===================SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 22  ========================
Aos vinte sete dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (UNIÃO), Cláudio André Tessmer (UNIÃO), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Ilvo Buchweitz (UNIÃO), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP). Declarando abertos os trabalhos a Presidente da Câmara Vereadora Jodele Vahl Schlesener relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata 21/2022, aprovada pela totalidade dos vereadores presentes; Logo após, a presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação das proposições 137 a 140/2022. Dando continuidade aos trabalhos, a presidente colocou em análise as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 137/2022. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer estudo de viabilidade de instalação de luminária pública, próximo a residência de Eloy Goetzke. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 138/2022. VEREADORA JODELE VAHL SCHLESENER - Requer estudo de viabilidade para recolocação de placa de sinalização, na ponte Santa Coleta, próximo a residência de Hugo Strelow. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 139/2022. VEREADOR ADRIANO HELLWIG - Solicita ao Poder Executivo que realize estudo de viabilidade para apresentação junto a Administração e Prefeitos da AZONASUL (Associação dos Municípios da Zona Sul), ideia de criação de projeto para criação de grupos multissetoriais em prol do desenvolvimento regional, com objetivo de resolver problemas dos municípios, dividir experiências e compartilhar conhecimentos, visando a constate melhora na prestação de serviços públicos para a Região.Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. PROPOSIÇÃO 140/2022. VEREADORES ADRIANO HELLWIG E JULIANO HOBUSS BUCHWEITZ - Solicitam ao Poder Executivo para que seja realizado contato (envio de ofício) para a direção da Receita Federal do Brasil (Delegacia Regional de Pelotas), a fim de que se proceda, a exemplo de outros municípios, parceria para eventual doação de peças de vestuário de inverno, dado ao rigoroso frio que vem se apresentando. Sendo aprovada pela totalidade dos vereadores presentes. Ainda fez o uso da palavra o vereador Deoclécio Vinston Lerm que saudou a todos, inicialmente comentou sobre a audiência pública lamentando o descaso das operadoras de telefonia com o município, citando que as operadores foram devidamente oficiadas e não se fizeram presentes. Falou especialmente sobre o delicado problema com a telefonia fixa que futuramente pode deixar o município totalmente incomunicável. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta minutos, e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pela presidente.
           _______________________           
            _________________________
             Jodele Vahl Schlesener                                  Cláudio André Tessmer            
                         Presidente                                                      Secretário
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